

ДІЛО

Виходять що-дня рано
крім поведінь.

**РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ:**
Львів, Ринок 18., II. пов.
Конто почт. шваб. 26.728.
Адреса тел. „Діло—Львів“.
Число телефону 261
Рукописи
редакція не повертає.

ПЕРЕДПЛАТА

в Австро-Угорщині:
вісничо 270 К.
чвертьрічно 6—
піврічно 16—
піврічно 32—
у Львові (без доставки):
вісничо 240 К.
чвертьрічно 7—
піврічно 14—
піврічно 28—
За зміну адреси
платять ся 50 с.

ЦІНА ОТВІТОВІСЬ:

Стрижківський, заповнює
форма 48, в редакції 48,
оплатити 50 с. в редакції
части 1 К. Предплатити
можна і заручкою 700.
Незрозумілі списки 1 К.
Спеціалізовані за окремих
умовою.
Окре архаїчних листів
у Львові 10 с.
в інших міст 12 с.

Видас: Видавнича Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

мислові; численно була заступлена висша бюрократія німецька й польська.

Дискусію розпочав пос. Левенштайн, який тарав ся гладкістю затерти вражине різкого виступу референта Гальбана. Він поясняв, що польською програмою було не утворене польської держави і відокремлення Галичини, тільки з'єдинене королівства й Галичини під габсбурьським скиптром. Відокремлене Галичини стало актуальне наслідком актів 4. листопада 1916, які рішили польську справу инакше, ніж свого бажали собі австрійські Поляки.

В українській справі бесідник заявив, що не є покликаний до рішення польсько-українського спору, може тільки подати погляд, зазначений нарочно у рішайоці сторони, до якої також Україні відносять ся з довіром (щось замало „містично“! — Ред.). Сей погляд звучить: Передумовою відокремлення Галичини є повне вняснене польсько-українського питання, так, щоби край, увільнений від спорів, міг приступити до праці над своїм відродженем. Сей мусить бути здатний до праці, отже не може бути обтяженим українським питанням.

Пос. Фрідман зазначив, що аж по війні можна буде означити, які симпатії знайшли цен-

тральні держави в Поляків. Поляки ніколи не виступили проти некорисної для Австрії австро-угорської угоди, проти дуалізму, отже не диво, що Німці не хотять їх мати в австрійським парламенті. Відокремлене Галичини не може виходити поза певні границі. Проект Гальбана не надасть ся до здійсненя.

Пос. Вабер пригадав, що відокремлене Галичини, се польський помисел, з яким Поляки виступили ще в „галицькій резолюції“ з 1868 р.

Редактор д-р Штольберт зазначив, що 80 процент реляцій по настрої польської суспільности не стверджує її ворожого становища супроти Росії. Рішучість проти російського фронту серед Поляків підлягає в кождім разі сумнівови. З огляду на се треба в польській справі йти згідно з Берліном.

Під час вечері, для якої перервано дискусію, промовив референт пос. Гальбан, боронячи своїх поглядів. На се відповів пос. Редліх, що польські бесідники гарно говорили, але його не переконали, щоб серед Поляків було глибше державне почуте. Навіть у Чехії є воно сильніше.

На сім дискусію перервано.

Російський зимовий фронт.

Спокійна зима. — Приготованя на весну. — На північ від Припети. — На Волині і в Східній Галичині. — Тактика заочучуваня неприятели малими відділами. — В Карпатах. — В Ромуні. — Гурко проти Манензена.

Трета російська воєнна зима — пише в „Frankf. Zig.“ воєнний кореспондент Еміль Оплятка — переступила вже кульмінаційну точку, при чім не прийшло ані до такої великої битви, як першої зими на мазурських озерах і в Карпатах, ані до таких битв, як другої зими під Різдово й Новий Рік на Буковині й Литві. Тільки на найдалі висуненім на північ крилі, коло Риги прийшло до більшої акції, одначе російській офензиві наслідком нашого швидкого й сильного наступу швидко не стало віддиху. Обі сторони старають ся використати до нових зброєнь і приготовань паузу в боях, закінчених в осени наслідком нашої артилерійської переваги, яку дозволи осягнуто на цілім фронті. Загальне положенє і стабілізація ромуньського фронту над долішим Серетом кажуть здогадувати ся, що російські армії при притягненю новозвичених річків і пересуваню на фронті так групуєть ся, щоби рівночасно з офензивою на заході могла наступити російська акція проти нашого сідного фронту між Північним морем і Карпатами, а головний російський удар мав би наступити в Ромуні, коло Галацу.

Російському головному штабови північно-західного фронту в Пскові, який остає під командою ген. Рузского й Еверта, підлягає шість армій, які держать фронт між Ригою і озерами Припети коло Пинска. Разом з численною кіннотою виносять вони більше як 110 дивізій, одначе поважна часть зпоза фронту відійшла на ромуньський фронт, і тому мабуть так швидко Росіяни спалили свою офензиву коло Риги, поніши тільки великі втрати.

На південь від Припети мусів ген. Брусілов відступити начальну команду над російськими силами в Східних Карпатах, Молдавії й Бесарабії. Коли правдиві вісти про його тяжку недугу, то можливо, що він уже не зможе докінчити приготовань до нової кампанії. На Волині і в Східній Галичині стоить під командою Брусілова коло 80 дивізій піхоти і кінноти. Хоч від 5 місяців нема тут більшої боевої акції, одначе російській частині наступу на Волині і в Східній Галичині відбували ся і серед найлютіших морозів, — що правда без найвищих успіхів. За те успішною показала ся наша тактика заочучуваня неприятели малими відділами, спеціально вправленими до такого підприємства. З молодих жовірів, в віці 18—24 літ, творить ся малі групи під проводом підполковників і молодих офіцерів і на основі досвідів про бої зблизья

вишколюєть ся їх в новій тактиці нападаня на неприятелиські рови. Їх задачею є швидко напасти на неприятелиські точки опертя в перших лініях, обезоружити їх або знищити, й вернути анов до своїх становищ. Властивий напад виконує група, аложена з кільканадцяти неустрашених. По швидкім острілюваню неприятелиської точки опертя нашими батареями група виконує напад, а тимчасом наша артилерія замикає дорогу неприятелиським скріпленням. Одних розмахом поконуєть ся всі перешкоди, щоби заскочити неприятели в його ровях. Єдиним оружем є ручні гранати, якими група навчила ся знаменито орудувати. Ледви група очистила ручними гранатами неприятелиські рови, поспішає за нею друга група, яка приносить свої ручні гранати, а за нею третя група без оружя, яка має адемонтувати неприятелиські машинні кріси, метавки мін і піхотні гармати—до чого вона спеціально визнена.— і швидко вернути напад. На останку йде робітничя група, яка має знищити неприятелиські рови й позакладати мін. Коли всі вертають, перша група видає останні ручні гранати і вертає також, заникаючий огнем нашої артилерії криє їх відворот. Сі молоді жовіри вмють також орудувати неприятелиськими оружем і часто уживають його для оборони свого житя.

Хоч російська артилерія не оставляє нас в сполокою, одначе теєр боеву діяльність спиноє зима. За якийсь час сніг розтанє і настане пора весняного болота, яке спиноє всі рухи тої сторони, яка хотіла би почати офензиву.

В східних Карпатах на фронті арміи, Иосифа частинні бої і в найбільші морози не переривали ся. Та до великих підприємств приїде тут аж тоді, як рушуть ся боєва діяльність над долішим Серетом. Російська армія, яка стоить здовж лінії Чернівці Ясси, пробує від тяжких ваяти сильно оборонений нами південний косець Буковини в околиці Кірлібаба Якобени Дорнаватра. Тут сходять ся границі Буковини й Ромуні і карпате кою границю Угорщини. Але богато більше дімаючим для неприятели був би тут наш успіх. Тому російські полки наступають тут проти доріг в доліній Путиги й Золотої Быстриці, однокіх доріг в сих горах. Дня 12. лютого почав ся тут наш протинаступ, який тривав два дні і якого ціля: полізненє наших і значне погіршенє російських ліній—була планово осягнена.

Під новою командою ген. Гурка були до-

„Без і проти Українців нема по-
лагодженя „галицького питання“.

Краківський „Buntowany Kurjer Codzienny“ подає докладніше звідомленє з дискусії, яка була останнього четверга, 22. с. м. в Osterreichische Politische Gesellschaft у Відні над рефератом пос. Гальбана про відокремленє Галичини. На дискусії були між ин. присутні: б. міністер Кільмансег, б. міністер фінансів бар. Енгель, б. міністер зелєнціи Дершата і б. польський міністер без теки п. Длугош. З польського кола крім Гальбана і Длугоша були Колішер, Левенштайн і Зелєнський. З українських послів були д-р Кость Левіцький, Ваняк, Сінгалевич, д-р Трильовський, крім того було кілька українських публіцистів. Загал слухачів творила віденська інтелігенція і про-

ВІДБУДОВА КРАЮ.

IV. Як старати ся о відбудову знищених господарств?

Доки не скінчить ся війна не хоче правительство відбудувати знищених осель, а лише ставить будинки для тих родин, що не мають де перезимувати себе і свого инвентаря. Се так авана провізорична відбудова. Щоби бездомна людність мала де перезимувати та примістити худобу і абже, треба для неї скоро поставити невеликий будинок, в котрім все можна примістити. Се будівлі на тимчасове поміщення людей і инвентаря. Сеї провізорії не можна так розуміти, що ті провізоричні будівлі має ся розібрати і змарнувати тоді, коли вже приступить ся до відбудови цілого господарства, лише поставлені тепер будинки на тимчасове мешкання переміщать ся при повній відбудові на господарські будинки, а добудує ся мешкальний будинок і прочі потрібні будинки. Тому вже при будові сего будинку, призначеного на тимчасове поміщення, треба зробити собі план, де котрий будинок має стояти і ставити сей будинок на тимчасове поміщення в тім місці, де би він міг лишити ся на будуче переміщений на стайню і не псував порядку на подвір'ю, та щоби його не потреба пересувати.

Многі пошкодовані не хотять навіть з того користати, бо побоюють ся, що по війні нічого вже більше не дістануть на відбудову, як тепер постануть ся ім хоч би один будинок; други знов боять ся ворожого наїзду і здержують ся з відбудовою.

Сї побоювання неоправдані, а противно навіть шкідливі. Треба користати з фондів, які є призначені тепер на відбудову. А як би навіть ворог знищив поставлені будинки, то їх ще раз відбудують.

Тому наші організації повинні взяти ся шире до відбудови. В кожній знищеній або спаленій громаді або в кількох громадах спільно треба оснувати комітет для відбудови громади. Коли в громаді є кружок „Сільського Господаря“, то він має взяти на себе обов'язки комітету відбудови. Де не має кружка, треба його заснувати, а коли би не можна сего зробити зараз, то треба оснувати окремий комітет. Кружок, чи окремий комітет має в порозумінню з громадською зверхністю списати спалені і знищені, а то окремо тих, що вже відбудували ся за позичені чи свої гроші, і подати списи до будівельної експозитури, а в котрих позитах нема ще експозитури, до староства. І жадати, щоби експозитура чи староство відбудувало спалені, то є дало матеріал на будову, а коли є де купити матеріял, то гроші на закуплю матеріялу та гроші на потрібні видатки при будові, а звернуло кошти відбудови тим, що самі відбудували ся. В обох случаях треба подати кілько жадася грошей на одного господаря. Жадати на господарство найменше 4.000 К. Управа кружка або комітету з начальником громади повинна пильнувати, щоби експозитура, чи староство погодили справу скоро і прихильно. Коли би не хотіли сего зробити, писати зараз жалобу до будівельної секції Краєвої Централі для відбудови краю в Кракові, готель Краківський, і то коротко а ясно, щоби можна вирозуміти, о що йде, і повідомити Тов. „Сільський Господар“ у Львові, ул. Зіморочича 20, про се що зроблено. Кружок „Сільського Господаря“, а де нема кружка, вибраний комітет мусить опікувати ся відбудовою, пильнувати відбудови дуже ревно і шире і все докучати писемсьм і особисто, щоби справа не залежувала ся по бюрах Філії „Сільського Господаря“ повинні мати перегляд всіх знищених громад і від себе вста-

вляти ся, де треба, щоби власти йшли наперед на руку.

Кружки С. Г., а де їх нема, вибраний громадський комітет, Філії С. Г. і Краєве Тов. госп. „Сільський Господар“ — се наші власти, що мусять шире пильнувати відбудови, бо инакше відбудують кого иншого, а не нашого великого і міщанина.

При Товаристві „Сільський Господар“ окрема технічна Комісія, що дає пораду в всіх справах відбудови. До неї мають пошкодовані звернути ся о пораду і поміч в відбудові.

Члени технічної Комісії, що переводять відбудову в кількох повітах, подає такі вказівки про відбудову:

Упорядковане села. Кождай, хто переводить відбудову, мусить звернути увагу на се, щоби будинки станули в порядку, відповідали вимогам будівельного закону та потребам господарства, то значить, стояли у регуляційній лінії. Тому треба розсунути трохи давніше густо побудовані доми, поширити дороги, поробити нові і тим способом зискати нові будівельні площі.

Зміж або комасація будівельних парцель. Частинний змій або комасація будівельних площ є конечна при відбудові. Щоби можна перевести се в короткій дорозі, на се треба згоди інтересованих та грешової помочи держави на купно скравків трунту, які випадають при заміні ґрунтів. Се не легко перевести. До сего треба розумних інтересованих, а таких мало в громаді. Треба цісарського розпорядка на примусове переведення заміни ґрунтів і частинноко змійу ґрунтів в короткій дорозі та усталена пляну, уложеного в відпоручниками громади.

Пошкодовані нехай самі беруть ся до відбудови. Експозитури не мають великого числа робітників, надзирателів і інженерів, тому віддають радо будову цілих домів, чи лише деяких частин будинку в акорд; коли самі пошкодовані хотять будувати ся, дають ім потрібні матеріяли, робітників і гроші. Централь усталила кошти будинку о розмірах 530 метрів ширини і 1380 довжини або 73 квадрат. метрів простору по 65 корон на 4.500 корон, тому радо допоможе пошкодованому субвенцією в висоті 3 до 4.000 К, то є дасть таку субвенцію, яку то суму мусіла би сама видати на будівлю.

Тому ті господарі, що можуть і мають спромогу самі будувати ся, нехай беруть ся самі до праці. Розумнійший і охочий до праці нехай зладить виказ пошкодованих з громади, подасть висоту грешової підмоги, дотеперішню поміч при відбудові і кошти будови та внесе просьбу разом з виказом до будівельної експозитури, котра ствердить то все і подасть до Краєвої Централі до затвердження та виплати потрібних фондів чи то на руки експозитури, чи комітету, або на руки самих інтересованих, о скільки вони вже виконали будівлю.

Хто не може сам будувати ся, той може будувати ся, той може дістати з експозитури поміч в робітниках і матеріялах. Експозитура може сама виставити будинок у власнім зряді, або віддати будову підприємцям. Будівлі віддані в підприємство мусить затвердити Централь.

Колі господар хоче більший будинок поставити, як Централь тепер ставить то се може зробити, але надишки коштів мусить сам покрити.

Д-р Іван Мамук

Українські представники у гр. Ченіна.

Свіже число „Вістника Союзу Визволення України“ принесло кілька подробиць про авдієнцію українських представників у гр. Ченіна:

Дня 19. с. м. прийняв міністер заграничних справ гр. Ченін депутацію Української Парламентарної Репрезентації, в склад якої входили пп. Романчук, Петрушевич, Евген Левицький і Трильовський та запрошений міністром голова Загальної Української Ради д-р Кость Левицький. Провідник депутації д. Романчук зложив передовсім міністрові іменем У. П. Р., яка перший раз мала нагоду представити ся гр. Ченінові, гратуляції в причини покликання його в рідщачую для монархії і її народів хвилю на таке трудне й важне становище; після того відчитав міністрови про метаґа що-до пекучих домагань українського народу. Описав пос. Трильовський мотивував бажання що до Українських Січових Стрільців. Промови пп. Романчука і Трильовського авдієнції доводі багато часу і на відповідь міністра лишило ся тільки небогато хвиля, бо тимчасом прийшла черга на иншу авдієнцію. Коротко заявив ся міністер прихильно що до домаганя безпробовочного скликання делегації і як їх конечної передумови скликання парламенту, але притім зазначив, що в сій справі правительство пильно заходить ся коло того, щоби усунути труднощі, ставлені скликанню палати послів. Так само прихильно заявив ся міністер, що до домаганя в справі визволення українських громад в Галичині, а в першій мірі недужого митрополита гр. Шеніцького, як і що до будущего поведеня з українськими виселенцями з Волині. Натомість не хотів міністер заявити ся що до справи відокремлення Галичини, проти переведеня якого в діло У. П. Р. авложила у міністра протест, як і що до домаганя поділу Галичини й утвореня окремого українського коронного краю, бо згадані справи не входять в обсяг його компетенції.

Російська адміністрація і українська справа.

Читаємо у „Вістнику СВУ“:

„Русское Слово“ доносить, що полтавський губернатор предложив в грудні м. р. окреме повідомленя до міністерства внутрішніх справ в українській справі. Губернатор дописав між иншим про ухвалу митропольського земства про заведення української мови в народних школах і просив о інструкцію, чи має протестувати проти тої ухвали, й постарати ся, щоб її не обговорювано на полтавським губернським земським зібраню.

Білінський і полковник Шептицький у цісаря.

ВІДЕНЬ. (Ткб.) Дня 23. с. м. був прийнятий цісарем в Бадені презес польського кола Білінський на авдієнції, яка тривала дві години.

ВІДЕНЬ. (Ткб.) Цісар прийняв на окремій авдієнції полковника гр. Шеніцького.

Кут-ель-Амара в англійських руках.

ЦАРГОРОД (Ткб.) Звідомленя головної квартири турецької: Фронт над Тигром: Після уложеного пляну і щоби вдержати получені в військами, котрі прийшли, як підмоги, взято тепер назад на захід наші хоробрі, героїські війська, що ві року держали висунені вперед становища в Кут-ель-Амара та на схід і захід відти. Той рух війська авдержано в повній тайні перед неприятелем.

Про воєнні повновласти для Вільсона.

ВАШІНГТОН (Райтер). Сенат односторонно відослав до комісії заграничних справ резолюцію поставлену сенатором Фалем в справі повновласти для президента Вільсона до ужити оружних сил Сполучених Держав в цілі охорони життя американських горожан. Сенат буде голосувати над резолюцією в середу.

За одностайну „середню Європу“.

ВІДЕНЬ (Ткб.) Переговори, які від довшого часу ведуть ся між австрійським і угорським правительством, довели поки що до того вислідку, що тепер ніщо не стоїть на перешкоді початку торговельно-політичних переговорів з третини державами, з окрема з Німеччиною. Супроти того оба правительства не можуть поки що дати ніяких дальших інформацій.

Затоплене американських горожан.

ВАШІНГТОН. (Бюро Райтера). Американський консул депешує з Мальти до державного департаменту, що два американські місьонарі, які були на помості затопленого без обереження парохода „Атени“, втопили ся.

НОВИНКИ.

Львів, 26 лютого 1917.

— Відомлене приїзду цісаря до Львова. Як доносить команда міста Львова, приїзд його Шеніцького до Львова проєктований на найближчий час, наслідком перешкод не наступить.

— В справі авдіїв нага сиротами відбула ся дня 25. с. м. у Львові під проводом вєрх д-ра Костя Левицького нарада, в якій взяли участь ради. д-р. Барвінський, о. ссв. Стефанюк.

ВОГННІ КОМУНІКАТИ.

АВСТРО-УГОРСЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ. з дня 25 лютого. ВІЙНА НА СХОДІ.

На північний захід від Татарського провалу невприятельська семигодинна артилерійська підготовка рушила до приступу. Він аверся на якийсь час до наших ровів, але в протина ступі його лосім відперто. Поза тим нічого важного.

ВІЙНА З ІТАЛІЄЮ.

На фронті в Побережжя діяльність артилерії з огляду на прозорий воздух знова що дня значна. В околиці Горині оноді на відтинку Vestoiba виважала ся особливо нагальна боротьба артилерійська і мінова. Вона тривала також через ніч, а над раном скріпила ся до найбільшої сили. Під охороною сильного огню за прного кілька італійських компаній онісла атакувало наші становища. Вони успіли вдерти ся до нашої передньої лінії, однак віддали ви дробованого 4 і к. 1. полку шкоти загального озброєння ч. 2 вперли невприятеля, завдали йому значні втрати і пішли погонєю за ним аж до його окопів.

ВІЙНА НА БАЛКАНІ.

Положене не змінило ся.
Заступ. шефа ген. штабу Ф. Гевер.

З НІМЕЦЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ з дня 25 лютого. ЗАХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

На південь від Іперн та між Армантієр і Арра відперто кілька наступів англійських підпріятих в часті після сильного огню. Наші віддали пішли стежною виправою на захід від Lie-in аж в глибину невприятельських становищ. Збрано бранців і знищено окопи. В області Соми хваліяи артилерійська боротьба була значна, особливо між Sailly і Vouhavesnes. На сід від St. Mihiel французська виправа була безуспішна. Наша виправа в лісовій області, положеній ближше до Мозелі, принесла нам 11 бранців. Під Lusse на східнім стоці Вогезів наші віддали, що пішли приступом, привели 30 жовнірів в французькіє становища. Вночі з 23. на 24 с. м. оборонний огнем спричинено пожеж на французьким воздушнім кораблі і стручено його в лісі на сід від Савальбен.

СХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Фронт князя баварського: Не стало ся нічого особливого.
На фронт архикнязя Йосифа в Татарськім провалі, в північній часті Лісних Карпат російський наступ остав без успіху.
Група війск Макензена і Македонський фронт: Положене при малій боєвій діяльності в області перед становищами не змінило ся.
Перший ген. квартирмейстер Людендорф.

АВСТРО-УГОРСЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ з дня 26. лютого 1917. ВІЙНА НА СХОДІ.

Група Макензена: Не стало ся нічого особливого.
Фронт архикнязя Йосифа: На північний захід від Татарського провалу наші війска в боротьбі на ручні гранати відперли новий наступ Росіяи.
Фронт князя Леопольда баварського: На південь від Бережан відперто наступ Росіяи. На захід від Луцька наші віддали вислані в цілі переведення наступу заскочили кілька невприятельських сторожий.

ВІЙНА З ІТЛІЄЮ.

По полудни на фронті в Побережжя і деяких відтинках в Тироли почав ся знова сильнійший огонь артилерійський. Під Vengina наше військо ночно вдерло ся до сильно обсадженого невприятельського підкопу, знищили його і збили цілу залозу з війском кількох жовнірів, яких взято до неволі.

ВІЙНА НА БАЛКАНІ.

Не було зміни.
Заст. шефа ген. штабу Ф. Гевер

З НІМЕЦЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ з дня 26. лютого 1917. ЗАХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

В кількох відтинках між Армантієр і Авр англійські віддали наступу, підпріянти в часті

після огневого приготування, в часті неіаідніно ождали без успіху. На південь від Септау в Шампані Французи безуспішно йшли наступом. Між Мозою і Мозелею поведи ся виправа наших стежних від іліів.

В богатіох воздушних боротьбах невприятелі вчора втратили 8 літаків, між ними два з воздушної ескадри, яка безуспішно кидала бомби в області Сєр.

СХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Фронт баварського князя: На захід від ріки А відперто російські підводи. Біля залізничі Ковель-Луць нашим поделю ся знищити невприятельську сторожу. На південь від Бережан не повів ся частиний наступ Росіяи.
Фронт архикнязя Йосифа: Так як попередного дня остав ся без успіху наступ Росіяи підпріянтии значними силами на північ від Татарського провалу.

З група війск Макензена і македонського фронту не аголошено ніяких подій.

Перший ген. квартирмейстер Людендорф.

ГЛЯДАЮТЬ СВОІХ.

Хто мав би яку вступку про його брата Романа Мряглоцького який в році 1914 був почтовим офіціантом в Делятині, ласкаво повідомити кесе Володзяири Мряглоцького, Львів, Лісна б. 146 4-3

Василь Щур, Федь Галайбіда, Луць Коваль, всі ввадувані зі Сюлка коло Божинова повіт Підгайці, замешані тепер в Корналовичах п. Калкині, повіт Самбір, пещунують своїх жінок Тені, Анни, Марії. з Дітми. 150 2-3

Оголошення.

Нові льоси Австр. Чорного Хреста мають дуже добрий вплив на кожній льос мусать бути вильсованіи в протягу 40 літ. Головна заграда 200 тисяч зорон. Найближше тигеня 1. червня. Поручуємо ті льоси на готляку по 35 (єраз в податки і присилкою) араз на салата місячній в трукх по 5 льосів. Перша рата в стемяльми і податком 10 кор. дальші рати по 6 кор. — Дім банкової Schütz і Chajee, Львів, ал. Марійська 7.

VIII 3-2

Інструктора пещуную для ученика III, кл. гімна. — зарплат — боувші відомости, о. Карла Фаціанч в Стрільсках нових — почта в місяці. 1 9 2-4

Пещуную семинаристи для учениці і вилдолові школи, еслі можливо то і до шкоти. — Евгєнія Дяконова в Мазівцях, п. Поморині. 134 8-10

Права родин покликаних до війска і и. необхідній інформації містить „Інформаційний календарець“. Ціна 30 сот. — „Жовнірський“. Ціна 20 с. — „Шляхний“. Ціна 20 с. До кожних 10 шт. 2 даром. Перевілана 1 шт. 5 сот. 12 шт. 30 сот. — Висилася А. БЕРЕЗОВСЬКИЙ, Львів, вул. Карпінського ч. 19. 139 6-15

ПРО ІЖУРАЛІ ШАНЕКІНИ
постійно на салаті в фірмі
Р. ЛЯНДА
Львів, ул. Чернецького 3
151 1-7

Стару адресу
при зміні на нозу конче подавайте.
Адміністрація „Діла“.

Одиноке українське
Тав. взаїмних обезпечень на житє і рєнтє
п. „КАРПАТІЯ“
Почесний президент Його Ексцелленція маркуполит граф Шептицький,
Товариство оперте на взаїмности, в чєрєз яку всі зиски принадують самим члєнам.
Ручитє ажє по трєх літах невспоримість і есєдпалість обезпечєна.
Прєвєрає по трєх літах право викупу, а тєвєр ажє по трєх літах удїлює податки на низьку від отку.
У всіх справах авертатє ся на адресу:
Львів, — вулиця Руська ч. 19.
Години урядні: від 8. до 2.

Думе мимної

Хто хочє без учителя научити ся на писанє, еслі хать звикать собі сейчас українським-німецьким

САМОУЧОК

укладу О. СОЛТИСА (3-є виданє). Ціна 1 К 40 сот. а почтовому платоноу 1 К 60 сот. (10 штук 13 К 70 сот. 25 шт. 30 К 80 сот. вже оплачено). Висилася ся лїше в готляку. Замоклені і гроші прошу прислати на адресу А. ОКПІНЦІ, Львів, вул. Кадецька ч. 4.

Увага! Сей Самоучок уложений після випробованого вже способом научанія! Висилася і для учительів удїлюєч початків німецької мови, як також учеників протєвляючих ся до вступних іспитів. 70 18 30

21 Томів української творів літератури 21

від Котляревського до Рудинського включно, в редакції П. Юліана Р. мязичука, накладом „Товариства „Прогрєсита“ у Львові, на добрім папері гарний друк, у полотняній оправі в автєскаім іспитку М 32-30, в оправі пєрєдєстєтє в автєскаім М 42.

Поодинокі томи констуютє 1) в полотняній оправі К 2-50 2) в пєрєдєстєтє К 2-—. При замовлені всіх томів мизрає оплачувать порто самі а при замовлені поодиноких томів надєсятє долучити 45 сот. як рєкомендованє порто (або 72 сотки на фрат, коли замовляти ся більше чє для томів параз).

Твори обіймають слїдующіи письменники і поєти:

- Книжка 1. І. Котляревського, П. Артемівського Гуляка.
- Е. Гребінки (сторін 538; другий наклад).
- 2. І. З. Григорія Кайка-Освоєнєска в 2 томах (сторін: 544, 552; другий наклад).
- 4. М. Шашкевича, Ян. Головацького (сторін: 456; другий наклад).
- 5. Н. Устєпановича, А. Могильнянського (сторін 512; другий наклад).
- 6. А. Мєгилнського, М. Костомарова (сторін 496).
- 7. І. В. Тараса Шевченка в 2 томах (сторін: 552, 544; третій наклад).
- 9, 10, 11, 12, 13, 14. П. Кулїша в 6 томах (сторін: 504, 560, 576, 528, 560, 700).
- 15, 1 16. І. Воробєвича в 2 томах (ст.: 420, 420).
- 17. Л. Галбєнєта, К. Каліжковича, Вол. Шашкевича (сторін 580).
- 18. Ол. Сторонєвєца (сторін 592).
- 19, 20, 1 21. Ст. Рудинського в 3 томах (сторін: 456, 456, 480).

Висилася лише за попереджим надєсланєм готляку. Радє жо спїлати ся в замовленіи, тому що доки томи не вичєрпано а новий наклад не скоро буде можєа зробити. — Замоклені і гроші салати на адресу:

Манцєлєрїя Товариства „Прогрєсита“, — Львів, Ринок ч. 19. V. B 7-2

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНОГО КРЕДИТУ

„ДНІСТЕР“

у ЛЬВОВІ

ул. Руська ч. 20

Тєлєф. 788.

заснованє при Товаристві взаїмних обезпечєнь „ДНІСТЕР“ з р. 1895 на підєставі закона о стоварищенєх з р. 1873

Одвічальність члєнів обезпечєна до чєхдїяної висоти удїлу.

Цїлю Товариства є удїлюванє кредиту своїм члєнам рїднїмкам обезпечєнїи з „Дністрє“ від большє літ.

Відсотки від вкладок 4 впрєд.

Бєз потручєня рєнтового платку.

ВКЛАДКИ

прїймає в виплакує Каса Товариства з рєрєдєних годинях від 8. до 2. в полудня.

Кочтє в Почтовій Шкєдїшї 25.227

Жирєє конто з Австрє-угорької Банкє.

Щєдїяніє вкладає К 4,725.000

Власний капітал . 649.000

Удїлові позичкє . 1.850.000

Калєндєрїя Товариства втєрєрєніє вєрєдє конудєна. 1.5